

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Профессора, доктора медицинских наук А.Д. Зикирходжаева  
на аспиранта кафедры онкологии, радиотерапии и реконструктивной хирургии  
Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского  
ФГАОУ ВО Первого МГМУ им. И.М. Сеченова (Сеченовский университет)  
Бересток Татьяну Сергеевну

Бересток Татьяна Сергеевна, 1991г.р., в 2014 году окончила лечебный факультет Первого Московского государственного университета имени И.М. Сеченова по специальности «лечебное дело», присуждена квалификация врач.

С 01.09.2014 по 31.08.2015 гг. - подготовка в интернатуре на базе Первого Московского государственного университета имени И.М. Сеченова на кафедре госпитальной хирургии по специальности «хирургия».

С 01.09.2017 по 30.08.2019 гг. - подготовка в ординатуре на базе МНИОИ им. П.А. Герцена - филиал ФГБУ «НМИЦ радиологии» Минздрава России по специальности «онкология».

С 01.09.2019 по 30.06.2022 гг. Бересток Татьяна Сергеевна проходила обучение в аспирантуре на кафедре онкологии, радиотерапии и реконструктивной хирургии Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И. М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). Регулярно повышала квалификацию и совершенствовала свой профессиональный уровень как теоретической, так и практической подготовкой.

Бересток Татьяна Сергеевна успешно сдала экзамены кандидатского минимума.

За время обучения Бересток Татьяна Сергеевна работала по диссертационной теме «Выбор метода реконструкции имплантатами при проведении комбинированного/комплексного лечения у больных раком молочной железы», самостоятельно и методично проводила клинические и научные исследования. В процессе работы изучила большой объем

зарубежных и отечественных литературных источников, посвященных данной проблеме. При выполнении научно-квалификационной работы проявила себя исключительно зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмыслить и проанализировать полученные результаты, определить необходимые методы исследования, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

По теме диссертации Бересток Татьяны Сергеевны опубликовано 7 научных работ, из них 4 оригинальные научные статьи в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета/ Перечень ВАК при Минобрнауки России, 3 статьи в изданиях, индексируемых в международных базах Scopus.

Бересток Татьяна Сергеевна обладает хорошими личностными и профессиональными качествами, ответственно относится к своим обязанностям, пользуется заслуженным авторитетом и уважением коллег и пациентов. В настоящий момент является врачом-онкологом I онкологического отделения ГБУЗ «Городская клиническая онкологическая больница №1 ДЗМ» по совместительству врач-хирург общеклинического отдела МНИОИ им. П.А. Герцена - филиал ФГБУ «НМИЦ радиологии» Минздрава России.

**Научный руководитель:**

Доктор медицинских наук, профессор кафедры онкологии, радиотерапии и реконструктивной хирургии Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первого МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет)



**А.Д. Зикирходжаев**